ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE AGOSTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 10.08.2015.
Aos dez dias do mês de Agosto de dois mil e quinze, com início às 19h00min, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº53, Centro, realizou-se a segunda Sessão Ordinária do mês de Agosto de 2015, e, sob a Presidência do Vereador Gilberto Lunkes, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: o Presidente solicitou a 1ª Secretária Vereadora Cleni para verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. A Secretária por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos os Edis.  O Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais presentes. Dando sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 03 de Agosto de 2015, para a qual não houve manifestações, e, posta em votação recebeu aprovação unânime. Seguindo, o Presidente convidou novamente a 1ª Secretária da Mesa para fazer a Leitura do Expediente do Dia, que constou de: Ofício das Comissões em conjunto informando aptos para deliberação em Plenário os Projetos de Lei nº017 e 020/2015. Ofício CI nº019/2015 CCJ, assinado pelo Deputado Mauro de Nadal, com informações sobre os encaminhamentos referentes à revisão das divisas municipais em Santa Catarina. Feita a leitura do expediente, o Presidente prosseguiu colocando em primeira e única discussão o Projeto de Lei nº 017/2015 de 22 de junho de 2015 que dispõe sobre o Programa de Inseminação Artificial de Bovinos no município de Tunápolis e contém outras providências. Manifestaram-se favoravelmente os Vereadores Elói Wink, Sérgio Eidt e Gilberto Lunkes. Elói destacou como ponto principal, estar sendo disponibilizado pelo Programa, a opção de inseminação com sêmen sexado fêmea, com um subsídio de 20% no valor do sêmen, o que considera um benefício razoável para o produtor. Sérgio destacou o avanço não somente na questão custos, mas também tecnológica que possibilita ao produtor uma renovação mais rápida do plantel leiteiro e menos descarte de animais. Gilberto ressaltou a necessidade dos incentivos, considerando a importante participação do setor leiteiro na economia local. Também fez menção a maior rapidez com que pode ser corrigida a genética das vacas leiteiras, optando por sêmen sexado. Esgotadas as manifestações o Presidente colocou o Projeto em única votação, onde obteve aprovação unânime. Seguindo colocou em primeira e única discussão o Projeto de Lei nº 020/2015 que autoriza realizar despesas de transporte, material pedagógico e lanche para o Grupo dos Bombeiros Mirins e dá outras providências. O Vereador Elói Wink manifestou-se destacando os benefícios para os adolescentes com esta oportunidade de participar deste programa do Corpo de Bombeiros. Declarou-se favorável a aprovação, registrando apenas, que no Projeto não consta uma previsão de custos. Posto em única votação o Projeto foi aprovado por unanimidade. Na 
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sequência o Presidente declarou que nas Folhas da Palavra Livre e da Tribuna Livre não houve inscrições. Que ficam baixadas as Redações Finais dos Projetos de Lei nº017 e 020/2015 para a Comissão de Justiça e Redação de Leis. E sem mais a tratar convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 17 de Agosto às 19: horas e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada.

Tunápolis-SC, Sala das Sessões, em 10 de Agosto de 2015.

GILBERTO LUNKES                                                   ELÓI WINK

Presidente                                                       Vice-Presidente

CLENI DIAS WIGGERS                                             NILSI SEHN

1ª Secretária                                                           2ª Secretária
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